
         

 

 

ESTADO DE SANTA CATARINA 
MUNICÍPIO DE TUNÁPOLIS 
CÂMARA DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS 

 

ATA DA 98ª SESSÃO SOLENE DE POSSE DE VEREADOR SUPLENTE 

REALIZADA EM 02/06/2025. 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, com início às dezanove 

horas, na Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, sob a Presidência do 

Vereador Leandro Bortolini, Digníssimo Presidente da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tunápolis, realizou-se a nonagésima oitava Sessão Solene de 

Posse de Vereador Suplente Convocado. O Presidente declarou aberta esta 

Sessão Solene saudando os presentes e aqueles que assistem a transmissão 

da sessão. Estando a declaração de bens e o diploma de vereador devidamente 

entregues e conferidos, o Presidente convidou o suplente Volnei Paulo Deters 

para se fazer presente em frente ao Plenário desta Casa para o termo de 

compromisso, que foi de acordo com o que consta na Lei Orgânica e no 

Regimento Interno Cameral, após o qual a suplente ratificou dizendo “Assim o 

Prometo”. Em ato contínuo o Presidente declarou empossado o Vereador Volnei 

Paulo Deters, que atuará como Vereador efetivo de 02 de junho a 31 de julho do 

corrente ano, em substituição a Vereadora Liane Jacinta Finger Heck, licenciada 

para tratar de interesses particulares. E, não havendo mais nada a tratar, 

encerrou-se esta sessão da qual foi lavrada a presente ata, que após lida, 

discutida e aprovada, será devidamente assinada. 

TUNÁPOLIS-SC. 02 de junho de 2025. 

 
 

ADILSON PRASIDO BORBA                             CRISTIAN MALLMANN 
                     Vereador                                                            Vereador  

 
     
          FERNANDO WEISS                                             HUGO BOHNENGER 
                  Vereador                                                               Vereador 

 
 
 

    LAURICIO NICODEM                                           LEANDRO BORTOLINI 
  Vereador                                                             Vereador 

 
 

LEOCÁDIA THOMAS WELTER                            VOLNEI PAULO DETERS  
      Vereadora                                                            Vereador 

 
 
 

RENATO GLUITZ 
Vereador  
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